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Τελική TPM στο Βελιγράδι
Η τέταρτη συνάντηση των συντονιστών του προγράμματος 
Erasmus+  LEAF πραγματοποιήθηκε στις 26 και 27 
Σεπτεμβρίου στο Βελιγράδι. Στις συναντήσεις συμμετείχαν 
συντονιστές του έργου και από τις έξι χώρες που 
συμμετέχουν στο έργο αυτό. Η συνάντηση στο Βελιγράδι 
είναι η τελευταία συνάντηση στο πλαίσιο αυτού του έργου, 
το οποίο λήγει τον Δεκέμβριο του τρέχοντος έτους.

Το κύριο θέμα των διήμερων συναντήσεων ήταν η ανάλυση της 
τρέχουσας προόδου των πακέτων εργασίας και η 
συζήτηση των μελλοντικών βημάτων για την υλοποίηση των 
έργων. Οι συντονιστές συζήτησαν λεπτομερώς τα μέχρι στιγμής 
αποτελέσματα και τις προκλήσεις που αντιμετώπισαν τα 
τελευταία δύο χρόνια εργασίας στο έργο αυτό.

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΣΚΕΨΕΙΣ
Οι εταίροι πραγματοποίησαν με επιτυχία τα τελικά τους συνέδρια 
στις αντίστοιχες χώρες τους, όπου παρουσίασαν το έργο LEAF, μοιράστηκαν 
τα μέχρι σήμερα επιτεύγματα και παρουσίασαν το υλικό που αναπτύχθηκε 
κατά τη διάρκεια του έργου.

Αυτές οι τελικές διασκέψεις, που διοργανώνονται από κάθε εταίρο, ήταν 
σημαντικές εκδηλώσεις για να συνοψίσουμε την πρόοδο του έργου, να 
αναδείξουμε σημαντικές γνώσεις και να συζητήσουμε τη μελλοντική 
κατεύθυνση των συνεργατικών μας προσπαθειών. Σηματοδότησαν μια 
σημαντική στιγμή στο ταξίδι, προσφέροντας την ευκαιρία να παρουσιαστούν 
τα προκαταρκτικά αποτελέσματα, να ανταλλαγούν εμπειρίες και να 
συνεργαστούν με τους ενδιαφερόμενους φορείς.

Πραγματοποιήθηκαν συνολικά έξι Εθνικές Τελικές Διασκέψεις σε όλες τις 
χώρες εταίρους, στις οποίες συμμετείχαν περίπου 180 άτομα. Οι εταίροι 
συνεργάστηκαν για να εξασφαλίσουν την προσέγγιση ενός ευρέος 
ακροατηρίου, εμπλέκοντας όσο το δυνατόν περισσότερους ενδιαφερόμενους 
σε κάθε πτυχή του έργου.

Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΕΙΝΑΙ ΖΩΝΤΑΝΗ!
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Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ LEAF ΕΧΕΙ ΠΛΕΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ!

Η Ακαδημία LEAF έχει ολοκληρωθεί και είναι πλέον πλήρως λειτουργική. Αποτελεί ένα 
δυναμικό περιβάλλον κοινωνικής μάθησης όπου οι εκπαιδευόμενοι είναι εξοπλισμένοι 
με εργαλεία για σύγχρονη και ασύγχρονη συνεργασία. Αυτός ο ευέλικτος χώρος 
επιτρέπει στους εκπαιδευόμενους να συμμετέχουν με τον δικό τους ρυθμό, παρέχοντας 
μια προσαρμόσιμη πλατφόρμα που υποστηρίζει μια ποικιλία μαθησιακών αναγκών. 
Σχεδιασμένη με έμφαση στη μάθηση με βάση προβλήματα και έργα, η Ακαδημία 
δίνει προτεραιότητα στην εμπλοκή και τη συμμετοχή των χρηστών στα 
χαρακτηριστικά της.

Αυτοί οι πόροι στοχεύουν να εμπνεύσουν τους εκπαιδευτικούς, προσφέροντας συγκεκριμένα 
παραδείγματα για το πώς να επεκτείνουν τη μάθηση στην τάξη και να ενσωματώσουν 
δραστηριότητες στο σχολικό πρόγραμμα σπουδών. Τελικά, ο στόχος είναι να 
ενθαρρυνθούν οι εκπαιδευτικοί να υιοθετήσουν πιο ελκυστικές και 
καθοδηγούμενες από την περιέργεια μεθόδους διδασκαλίας, προκαλώντας μεγαλύτερη 
συμμετοχή και εξερεύνηση των μαθητών.

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ
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ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

Κάθε εταίρος της κοινοπραξίας είναι υπεύθυνος για την εξασφάλιση δύο 
σχολείων ή εκπαιδευτικών ιδρυμάτων που έχουν δεσμευτεί επίσημα για το έργο 
υπογράφοντας μνημόνιο συμφωνίας. Αυτές οι συμφωνίες περιγράφουν ρητά την 
αφοσίωση των ιδρυμάτων στην ενσωμάτωση των αποτελεσμάτων του έργου στις 
εκπαιδευτικές τους πρακτικές.

Με τον τρόπο αυτό, ενισχύουν ένα περιβάλλον συνεργασίας όπου η γνώση και οι 
καινοτομίες μπορούν να ενσωματωθούν απρόσκοπτα στις λειτουργίες των 
ιδρυμάτων. Η προσέγγιση αυτή εξασφαλίζει μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα, καθώς 
τα ιδρύματα δεσμεύονται να αξιοποιήσουν τα αποτελέσματα του έργου.

Έχετε κάτι ενδιαφέρον να 
μοιραστείτε σχετικά με αυτά ; 

συμπεριλάβετε μας :

#leafbiodiversity 
#biodiversity 
#leafproject 
#erasmus+ 

#teachereducation 
#diversity
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